

ÎN ZIARUL DE AZI:

• Pagini de strălucit eroism proletar (41 de ani de la luptele revoluționare ale ceferiștilor și petroliștilor din ianuarie-februarie 1933) • Rubricile noastre: Din poșta redacției — Fapte, opinii, propuneri, Faptul divers, Sport, Răsfoind presa străină, De pretutindeni.

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN LIBAN

— rodnice convorbiri și contacte, prospectarea de noi căi pentru intensificarea colaborării pe multiple planuri dintre cele două țări și popoare

- Dialoguri prietenești cu lideri ai vieții politice
- Călduroase manifestări de simpatie ale muncitorilor la atelierele „Middle East Airways”
- O concluzie elocventă la întâlnirea cu oamenii de afaceri: largi posibilități pentru dezvoltarea cooperării economice



Începerea convorbirilor oficiale

La palatul prezidențial de la Baabda au început vineri dimineață convorbirile oficiale între președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Liban, Suleiman Frangieh.

Din partea română au participat: Cornel Burtică, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ion Păjan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior, George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe, Mircea Malița și Nicolae Doicaru, consilieri ai președintelui Consiliului de Stat, Mihail Levente, ambasadorul Republicii Socialiste România în Liban.

Din partea libaneză au participat: Takieddine Solh, președintele Consiliului de Miniștri, Fouad Naffah, ministrul afacerilor externe, Antin Fadal, secretar general al C.C. al Ministerului Afacerilor Externe, și alte persoane oficiale.

În cadrul convorbirilor a fost apreciată evoluția continuă ascendentă a relațiilor bilaterale, în spiritul tradițiilor tradiționale dintre cele două țări și popoare. Totodată, a fost exprimată hotărârea de a dezvoltat colaborarea pe multiple planuri — poli-

tic, economic, tehnico-stiințific, cultural. Au fost abordate probleme actuale ale vieții internaționale, exprimându-se dorința de a colabora mai strâns și pe acest tărâm, în scopul creșterii contribuției celor două țări și popoare în stabilirea unei păci trainice, dezvoltării colaborării între popoare.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate, prietenască.



În timpul vizitei la atelierele companiei „Middle East Airways”

„Fiți binevenit în mijlocul nostru”

După primirea călduroasă făcută joi, la Beirut, șefului statului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ziua de vineri a prilezit o serie de contacte nemijlocite cu realitățile de azi ale Libanului — vizitarea unei mari întreprinderi din capitală, convorbiri oficiale la nivel înalt, întâlniri cu diferite personali-

ități ale vieții politice și economice libaneze. Este o zi minunată, cu cer de azur, care dă un plus de culoare și frumusețe acestui splendid oras ce se întinde de la tărâmul Mediteranei și pînă sus, pe versanțele domoale ale Munților Liban, cu vîrfuri acoperite de zăpadă. Oraș ale cărui temelii au

fost puse cu peste trei mii de ani în urmă, fiind încă din antichitate un vestit centru comercial al Orientului, Beirutul se prezintă astăzi ca o veritabilă metropolă. Concentrînd aproape jumătate din populația țării, fiind cel mai mare oraș, Beirutul este un centru deosebit de important. (Continuare în pag. a II-a)

CU PRILEJUL DINEULUI OFERIT ÎN ONOAREA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL ROMÂNIEI

După cum s-a anunțat, joi, președintele Republicii Liban, Suleiman Frangieh, a oferit un dîneu oficial în onoarea președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu. În timpul dîneului, cei doi șefi de stat au rostit toasturi.

Toastul președintelui Suleiman Frangieh

„Cele două țări, care au cunoscut destine atît de asemănătoare, vor merge împreună pe calea înțelegerii, pînă cînd va fi asigurată victoria dreptului, fundament al păcii”.

Domnule președinte, El fi binevenit într-o țară a cărei istorie prezintă multe asemănări cu istoria țării dumneavoastră, de-a lungul unui trecut îndelungat, în care am întîmpinat aceleași obstacole și dificultăți. Tara dumneavoastră a ales calea salvărilor libere, suveranității și independenței sale și avea să cunoască aceleși încercări ca și țara noastră, în apărarea libertății, suveranității și independenței. Inșă și noi am rămas, de asemenea, fermiți și am dat dovadă de intransigență și hotărîre pentru realizarea aspirațiilor noastre.

Cele două țări ale noastre se întîlnesc, de asemenea, pe planul creației spirituale. Încă de la finele secolului al XVII-lea, dumneavoastră ați realizat tipărituri cu caractere arabe, care, datorită unui călugăr — Abdallah Zaker — aveau să se răspîndască în Liban, întocmai cum literale alfabetului născute pe tăr-

Toastul președintelui Nicolae Ceaușescu

„Sîntem hotărîți să facem totul pentru a asigura o colaborare trainică între popoarele noastre, bazată pe deplina egalitate în drepturi, pe respectul independenței și suveranității naționale”.

Domnule președinte, Domnilor, Este pentru mine o deosebită plăcere să dau expresie sentimentelor poporului român, adresîndu-vă dumneavoastră, poporului libanez, prieten, salutul cordial al poporului român și al meu personal. Doresc, de asemenea, să vă mulțumesc pentru ospitalitatea și căldura cu care am fost întîmpinați pe pămîntul patriei dumneavoastră.

Într-adevăr, popoarele noastre se cunosc din vremuri îndepărtate. Istoria a făcut ca o perioadă destul de îndelungată să fim sub jugul aceluiași imperiu. În acele împrejurări am luptat împreună pentru eliberarea națională. După cum ați menționat, în acele vremuri, în România s-au tipărit în limba arabă unele lucrări. Popoarele noastre s-au cunoscut și au înțeles că trebuie să lupte pentru a-și cuceri indepen-

DISCIPLINA PRODUCȚIEI RITMICE

— o premisă hotărîtoare a îndeplinirii planului și angajamentelor în întrecere

A trecut o lună și jumătate din 1974, cel de-al patrulea an al cincinalului. Rezultatele bune obținute în această perioadă de către numeroase întreprinderi și centrale industriale în domeniul îndeplinirii planului fizic și valoric, al sporirii eficienței producției constituie o vie confirmare a realismului sarcinilor stabilite pentru acest an, a hotărîrii colectivelor de oameni ai muncii, angajate plenar în marea întrecere socialistă, de a împlini cu realizări cit mai mari cele două evenimente de seamă din viața poporului nostru — a XXX-a aniversare a eliberării patriei și Congresul al XI-lea al partidului. O asemenea apreciere este întărită de faptul că, într-o serie de mari unități economice din ramura metalurgiei, a industriei miniere, în întreprinderile producătoare de materiale de construcții s.a., au fost înregistrate însemnate depășiri ale sarcinilor de plan „la zi” la produse de strictă necesitate pentru economia națională, obținîndu-se în plus mii de tone de oțel și laminat, zeci de mii de tone de cărbune, însemnate cantități de ciment s.a.

Dar, în mod cert, rezultatele din această perioadă puteau fi mai substanțiale dacă în toate unitățile se aborda importanța cuvenită realizării planului la fiecare sortiment în parte și nu numai global, valoric. Insistăm asupra realizării ritmice și integrale a sarcinilor de producție, întrucît se constată că în unele întreprinderi au apărut rămîineri în urmă în îndeplinirea planului la anumite sortimente. Este cazul, pentru a ne referi numai la câteva exemple, întreprinderii de cabluri și materiale electrolizante din București, întreprinderii de utilaj chimic din Ploiești, Combinatului chimic din Năvodari, întreprinderii de confecții Dorohoi s.a. Este imperios necesar ca în asemenea întreprinderi, în care s-au înregistrat rămîineri în urmă la un produs sau altul, să se treacă fără întârziere, sub direcția conducerii organizațiilor de partid, cu sprijinul centralelor industriale și al ministerelor de resort, la acțiuni concrete, practice de recuperare, în cel mai scurt timp, a tuturor restanțelor, în paralel cu îndeplini-

rea sarcinilor curente ale planului, aceasta fiind o condiție fundamentală pentru desfășurarea optimă a activității în alte unități, pentru satisfacerea integrală a solicitărilor în continuă creștere ale pieței interne și exportului.

Pentru realizarea ritmică a tuturor sarcinilor de plan și, în ansamblul acestora, a celor privind producția fizică, important este să se asigure o riguroasă organizare internă a producției, astfel ca fiecare secție, fiecare atelier să cunoască din timp ce trebuie făcut, să dispună de o programare mobilizatoare pe zile și decade a îndeplinirii planului la fiecare sortiment. De ce se cuvine subliniată această necesitate? Deoarece, o analiză atentă a activității de pînă acum relevă de într-o serie de întreprinderi se lucrează după grafice întocmite ad-hoc, fără o perspectivă clară, fără un decalaj corespunzător între secții — ceea ce provoacă o încălcare neuniformă a capacităților de producție și a forței de muncă. De aici și consecințele, sub forma unor „pauze” largi în producție — de regulă, în prima decadă a lunii ianuarie, 62 la sută și, respectiv, 47,6 la sută din producția planificată?

Nu mai puțin adevărat este că, într-o serie de întreprinderi, realizarea ritmică a planului a unele produse și sortimente a fost serios afectată de neprimirea la timp, la calitatea necesară și integrală, a materialelor prim și materialelor necesare, de frecvențele dereglări survenite în mecanismul cooperării și colaborării interuzuale. Într-o asemenea situație s-a aflat, în toată această perioadă, întreprinderea „23 August” din București, care nu a primit ritmic și în cantitățile contractate o serie de repere ce trebuiau livrate de întreprinderea de construcție de mașini din Reșița și „Hidromecanica”

(Continuare în pag. a IV-a)

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA LIBAN

Toastul președintelui Suleiman Frangieh

(Urmare din pag. 1)

minturile lor, prejudiciindu-se astfel două drepturi esențiale — dreptul palestinienilor de a-și păstra personalitatea, de a se bucura de dreptul lor la autodeterminare și de a nu dispărea și drepturile arabilor în Ierusalim, acest oraș al cărui statut trebuie să răspundă mistului și idealilor pe care le simbolizează. Dacă înfruntarea dreptului nu este asigurată, aceasta ar însemna compromiterea păcii și a tot ceea ce omenirea a creat și la care ne-am adus și noi contribuția. Dreptul va sfîrși prin a se prăbuși și prin a dispărea, obligînd generația care crește — copiii dumneavoastră și copiii noștri — să reia drumurile deja bătute de înaintașii lor și să reconstruiască totul, într-o epocă în care valorile ar trebui să se înnulească în loc să se piardă.

Domnule președinte, Nenorocirile la care este expusă omenirea datorită violării păcii sînt de o deosebită gravitate. Și cea mai mică dintre acestea nu constă în frămîntările prin care trec popoarele: crize morale sau ideologice, crize economice, ale căror ultime manifestări sînt problemele produselor alimentare, ale petrolului, în aștep-

tarea redutabilei probleme a materiilor prime în general. Aceste crize care se înîlțesc pretutindeni demostrează, prin adîncimea și prin întinderea lor, sporierea legăturilor dintre state și societăți și dovedesc că, așa cum pacea este indivizibilă — ea există sau nu există — condiția umană este și ea indivizibilă. De aici, domnule președinte, necesitatea unei lumi a colaborării, în care fiecare stat, mare sau mic, să colaboreze cu celelalte state, mari sau mici. Și cele două țări ale noastre, care au cunoscut destine atît de asemănătoare, pe drumul amarăcunii, vor trebui să meargă împreună pe calea înțelegerii pînă cînd va fi asigurată victoria dreptului, fundament al păcii și care, întocmai ca și pacea, va domni fără să fie contestat sau nu va domni deloc.

Domnule președinte, Îmi este deosebit de plăcut să vă adresez încă o dată urările mele de bun venit în această țară, al cărei prestigiu se datorează în mare măsură prietenilor sale — printre care el este mîndru să numere și țara dumneavoastră — și care nu există, în măsura mijloacelor sale, să-și aducă întreaga contribuție la cauza dreptului și păcii. (Aplauze puternice, îndelungate).

Toastul președintelui Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

Lină form politica internă și externă a statului nostru, este hotărît să facă totul pentru a o realiza în viață.

Domnule președinte, Trăim o epocă de pline transformări în toate domeniile de activitate. Sintem contemporanii uriașei revoluții tehnico-stiințifice. Totodată însă, sintem și contemporanii unor profunde transformări sociale, și intensificării luptei popoarelor împotriva dominației și asupririi, pentru dreptate socială, pînă o lume mai bună. (Aplauze).

În lume s-au produs schimbări în raportul de forțe și ele se accentuează. S-au obținut pași pe calea unei politici noi de destindere și colaborare între popoare. Dar trebuie să spunem deschis că sintem de-abia la începutul acestei noi orientări în viața internațională, că, pentru a asigura triumful deplin al noii politici, accentuarea cursului destinderei, este nevoie, după părerea noastră, ca toate popoarele să acționeze cu fermitate pentru a contribui la instaurarea unei lumi mai drepte și mai bune. Mai sînt popoare care gem sub dominația colonială și trebuie să declar că România sprijină activ lupta de eliberare națională a acestor popoare, pornind de la convingerea că trebuie lichidate definitiv colonialismul și orice formă de asuprire națională.

Sînt încă zone, cum este și Orientul Mijlociu, unde situația se menține destul de încordată. Existența acestei stări de încordare, menținerea sub ocupație de către Israel a unor teritorii arabe nu fac decît să perpetueze pericolul continuu al unui nou conflict. România s-a pronunțat și se pronunță cu hotărîre împotriva oricăror cuceriri teritoriale prin forță și consideră că este necesar, în vederea unei păci drepte și trainice în Orientul Mijlociu, ca Israelul să se retragă din teritoriile ocupate. (Aplauze îndelungate).

Am salutat acordurile privind dezagajarea între Egipt și Israel, considerînd aceasta ca un pas spre o soluționare definitivă. Sintem de părere că trebuie depuse eforturi pentru a se realiza dezagajarea și între celelalte state și a se ajunge la negocieri pentru soluționarea definitivă a situației din Orientul Mijlociu.

Ne-am pronunțat și ne pronunțăm pentru a participa și a altor state din această zonă, din Europa și Africa la conferința de la Geneva. Dar, pentru a se realiza o pace dreaptă și trainică în Orientul Mijlociu, trebuie soluționată și problema poporului palestinian. Intotdeauna, România s-a pronunțat pentru dreptul poporului palestinian de a-și hotărî organizarea sa corespunzător năzuințelor sale. (Aplauze îndelungate). Desigur, este o problemă a poporului palestinian să hotărască cum să-și organizeze viața viitoare. Dar, după părerea noastră, constituirea

unui stat palestinian este o necesitate pentru ca acest popor să-și poată duce o viață liberă, independentă și pentru o pace trainică în Orientul Mijlociu.

Sînt probleme și în Europa. Este adevărat, s-au realizat pași spre destindere. A început conferința general-europeană. Noi considerăm deosebit de importantă încheierea cu succes a acestei conferințe, care să ducă la consolidarea securității în Europa, la realizarea unor relații noi între popoarele continentului, care să asigure fiecarei mai multe posibilități de a-și concentra forțele în direcția dezvoltării, fără teama vreunei agresiuni. O Europă în care vor triumfa relațiile de colaborare va exercita o influență puternică asupra întregii vieți internaționale.

În reglementarea multipelelor probleme care preocupă omenirea este necesar ca toate națiunile, indiferent de mărimea lor, să participe activ la găsirea celor mai corespunzătoare soluții. În această direcție, România consideră că țările mici și mijlocii trebuie să participe mai activ la viața internațională, pentru a asigura respectarea dreptului fiecărui popor de a fi pe deplin stăpîn pe destinele sale, de a-și făuri viața așa cum o dorește, fără nici un amestec din afară.

Noi apreciem că trebuie să crească și mai mult rolul Organizației Națiunilor Unite, al altor organisme internaționale în soluționarea problemelor care confruntă omenirea.

În problemele subdezvoltării, în aprinderea țărilor rămase în urmă, pentru a se asigura un progres rapid economic-social, sînt necesare eforturi susținute, aceasta constituind unul din factorii primordiali pentru înflăcărarea unei lumi mai bune și mai drepte. În acest sens, apreciem că înțelegerea unei sesiuni extraordinare a problemei materilor prime, ale energiei, ale subdezvoltării este o necesitate, pentru a da posibilitatea tuturor statelor de a-și spune părerea asupra acestor probleme de o importanță vitală pentru omenire.

Aș dori să menționez cu multă satisfacție că reprezentanții noștri, guvernul țării noastre au conlucrat activ în viața internațională, în cadrul Organizației Națiunilor Unite, în soluționarea multor probleme. Aș dori să exprim speranța, și convingerea mea chiar, că și în viitor reprezentanții noștri, popoarele noastre vor conlucra și mai activ în a contribui la realizarea unei lumi a colaborării și păcii. Sper că convorbirile pe care le vom avea, înțelegerea pe care le vom realiza cu acești prieteni vor da un nou impuls dezvoltării relațiilor economice, tehnico-stiințifice și în alte domenii dintre țările noastre.

Cu aceste gânduri am venit în frumoasa dumneavoastră țară și dorim ca colaborarea noastră să fie în interesul popoarelor noastre, în interesul înțelegerii și păcii în întreaga lume.

Pentru această colaborare, pentru pace. (Aplauze puternice, îndelungate).



La sosirea în Liban, pe aeroportul din Beirut



În timpul vizitei protocolare

Întîlnirea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu Yasser Arafat



Joi seara, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, s-a întîlnit, la regiștea care l-a fost pusă la dispoziție în timpul vizitei în Liban, cu o delegație a Organizației pentru eliberarea Palestinei, în frunte cu Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv.

La primire au participat tovarășii Cornel Burtică, Ion Păjan, George Macoveșcu, precum și Nicolae Doicaru, consilier al președintelui Consiliului de Stat.

Din partea palestiniană au participat: Yasser Abdou Rabou, membru al Comitetului Executiv, reprezentant al organizației F.D.P.L.P., Abou Louf, membru al Comitetului Executiv, Abou Nidal, membru al Comitetului Executiv, Zaher Moksen,

șeful organizației SAIKA, Hanni Hassan, consilier politic.

Cu prilejul convorbirii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și Yasser Arafat au avut un larg schimb de păreri cu privire la evoluția situației din Orientul Mijlociu, realizarea unei păci drepte, trainice, în această zonă și reglementarea problemelor poporului palestinian în spiritul intereselor și aspirațiilor sale naționale.

Reafirmînd hotărîrea României de a-și aduce, în continuare, contribuția sa activă la soluționarea situației din Orientul Mijlociu, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat, și cu acest prilej, solidaritatea Partidului Comunist Român și a poporului român cu lupta dreaptă dusă de poporul palestinian pentru dreptul său la autodeterminare, pentru rezolvarea problemelor sale în conformitate cu interesele naționale.

Adresînd profunde mulțumiri secretarului general al Partidului Comunist Român pentru poziția și activitatea intensă desfășurată în problema Orientului Mijlociu, Yasser Arafat și ceilalți membri ai delegației au dat o înaltă apreciere acțiunilor și inițiativelor întreprinse de România, personal de șeful statului român, în vederea găsirii căilor de rezolvare a situației din această parte a lumii. Conducătorii Organizației pentru eliberarea Palestinei au evocat cu satisfacție solidaritatea poporului român și recunoșterea dreptului de a dispune de o viață liberă, independentă.

Convorbirea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.



Flori — oferite cu gingășie și căldură

„Fiți binevenit în mijlocul nostru“

(Urmare din pag. 1)

port al Levantului și, totodată, cel mai important centru economic, comercial și bancar — aici își au birourile 74 de mari bănci libaneze și străine — Beirutul cunoaște, încă din primele ore ale dimineții și pînă noaptea tîrziu, un ritm trepidant. Dinamica mereu „crescendă“ a activității economice, de construcții, de tranzacții comerciale și bancare, la fel ca și circulația pe străzi și bulevarde, reprezintă prima carte de vizită a acestui mare oraș, care a fost denumit, pe bună dreptate, „Poarta Orientului“.

Privit de pe înălțimea colinei Baabda, unde se află palatul prezidențial, panorama Beirutului oferă o încântătoare imagine a unei ferice imbinări între arhitectura tradițională arabă și linile cele mai moderne ale construcțiilor din beton, oțel și sticlă.

Pe platoul din fața palatului prezidențial asistăm, la ora 8.30, la înălțarea pe catarg a drapelului de stat ale României și Libanului, ceremonial care deschide, aici, cea de-a doua zi a vizitei oficiale a președintelui Nicolae Ceaușescu.



La solemnitatea de la Monumentul soldatului necunoscut

matel, ofițeri superiori, comandanți ai tuturor armelor, guvernatorul orașului Beirut.

Un mare număr de locuitori ai capitalii, aflați în piața unde a avut loc solemnitatea, aclamă călduros pe președintele Nicolae Ceaușescu.

Coloana mașinilor oficiale se îndreaptă spre zona din apropierea aeroportului internațional Beirut, unde sînt vizitate Atelierele de reparatii și asistență pentru avioane ale companiei aeriene naționale „Middle East Airways“ (M.E.A.).

În timpul oazei române se face o primire entuziastă. La intrarea în incinta întreprinderii, pe o mare pancartă sînt scrise în limba română cuvintele: „Fiți binevenit în mijlocul nostru, multi știmale domnule președinte Nicolae Ceaușescu“. În număr impresionant, muncitori și specialiști ai atelierelor aclamă îndelung pe șeful statului român. Președintele Consiliului de administrație, dr. ing. Lucien Dahdah, înconjurat de membrii consiliului, salută cordial pe oaspeții români, invitîndu-i să viziteze atelierul. Pe parcursul vizitei și apoi în sala de ședințe a Consiliului de administrație — în fața

unor splendide ornamente florale alcătuite din garoafe roșii, galbene și albe — în jurul discursului de deschidere de profilul întreprinderii, de producție, de sistemul și criteriile economice de organizare, de executare a comenzilor. Gazdele arată că preocuparea centrală a colectivității de specialiști ai întreprinderii este calitatea producției, determinată de competitivitatea cu marile firme aeronautice din lume. 70 la sută din personalul atelierelor sînt cadre cu pregătire superioară, în majoritate absolvenți ai școlilor speciale aeronautice. 82 de companii aeriene din numeroase țări ale lumii apelează la serviciile atelierelor pentru repararea și asistență tehnică din Beirut pentru avioanele de pasageri de mare capacitate. Pentru asigurarea unei eficiențe maxime, întregul personal participă la cursuri periodice de reciclare.

Adresîndu-se președintelui Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de administrație al atelierelor evocă tradițiile de prietenie dintre Liban și România, ce urcă departe în susul istoriei celor două țări. „Nu vom uita niciodată, domnule președinte — a spus el — faptul că în țările române au văzut lumina tiparului primele lucrări în limba arabă, venite de aici din Liban, după cum nu putem să nu vă împărtășim acum sentimentele noastre de profundă și sinceră admirație ce le nutrim pentru calitățile dumneavoastră de eminent om de stat și conducător politic“.

În aplauzele celor prezente, președintele Nicolae Ceaușescu răspunde gazdelor: „Vă mulțumesc pentru aceste cuvinte la adresa prieteniei dintre România și Liban. Mi-a făcut o mare plăcere să vizitez această companie. Avem impresii plăcute. Într-adevăr, între țările noastre sînt tradiții vechi de colaborare. Sper că vizita pe care o facem acum în Liban, convorbirile cu președintele dumneavoastră vor contribui la extinderea colaborării noastre și sperăm căi de conlucrare și cu compania dumneavoastră. Aș dori ca realitatea să dezvolte și să întărească cooperarea dintre popoarele noastre, să contribuim la cauza păcii și colaborării în lume“.

Gazdele prezintă tovarășului Nicolae Ceaușescu o fotografie-portret a sa, cu rugămintea de a le face onoarea de a o semnă. Mulțumind, președintele Consiliului de administrație declară: „Vreau să vă asigur, domnule președinte, că de înaltă și de extraordinară este cota admirației tuturor cetățenilor Libanului față de dumneavoastră“.

La plecare, asistăm din nou la o caldă manifestație de simpatie din partea muncitorilor și specialiștilor față de conducătorul statului român. Această atmosferă avem s-o reîntîlnim și de-a lungul traseului străbătut de coloana oficială spre regiștea

VIZITA PRESEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN LIBAN



În mijlocul specialiștilor de la atelierele de reparații ale Companiei aeriene libaneze

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit o delegație a Partidului Comunist Libanez

Vineri după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit o delegație a Partidului Comunist Libanez...

Cornel Burtică, membru suplent al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. Membrii delegației au adresat un călduros salut tovarășului Nicolae Ceaușescu...

În timpul convorbirii a fost exprimată dorința reciprocă de a dezvoltă în continuare relațiile dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Libanez...

Întâlnirea cu reprezentanți ai Camerelor de Comerț și Industrie din Liban

În cursul după-amiezii de vineri, președintele Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a avut o întâlnire la Palatul prezidențial cu reprezentanți ai Camerelor de Comerț și Industrie din Liban...

Salutând prezența președintelui Consiliului de Stat al României, Nicolae Ceaușescu, președintele Camerei de Comerț și Industrie din Liban, Adnan Kassab, a rostit o cuvântare...

laborarea în producție cu întreprinderile românești, de a înființa societăți mixte și de a coopera pe terțe piețe, apărând dezvoltarea economică a țării noastre...

REVISTA PRESEI LIBANEZE:

„Țările arabe au văzut întotdeauna în România o națiune prietenă“

Presă libaneză acordă largi spații în paginile sale și salută cu căldură vizita oficială de prietenie pe care președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o întreprinde în Liban...

„SAOUT EL OUBAIA“, comentând vizita președintelui român, scrie: „Țările arabe au văzut întotdeauna în România o națiune prietenă de care le naște numeroși factori în cele mai diverse domenii...”

Relatări despre vizita în Liban și personalitatea președintelui Nicolae Ceaușescu publică și ziarul „AL ANWAR“, „AL JARIDA“, „AL HAYAT“, „AL MOHARRER“, „AN NIDA“...

BUCHUREȘTI Locuitorii orașului - gospodarii orașului

Aceasta este, exprimată lapidar, una din preocupările constante înscrise pe agenda Consiliului municipal București al F.U.S. pentru sporirea contribuției cetățenilor la buna gospodărire și înfrumusețarea orașului...

DOLJ „Localitatea noastră, cea mai frumoasă“

Consiliile F.U.S. de pe cuprinsul județului Dolj, printre multiplele activități, au pe agenda lor de lucru, ca o sarcină permanentă, acțiunile de gospodărire și înfrumusețarea localităților...

VEȘTI DE PE SANTIERELE SIDERURGICE

Pe șantierele siderurgice ale țării se desfășoară în ritm intens lucrările de construcții-montaj în vederea intrării cât mai rapide în producție a unor importante agregate...

115

E înștie în sală. Se aude doar vocea cântă și de profesorului. Cei din bănci - 115 la număr - stau aplecați deasupra catedrelor și notează...

moasă" se desfășoară, în tot timpul anului, o susținută întrecere patriotică, cu obiective concrete. În aceste acțiuni sînt antrenate zeci de mii de cetățeni...

Ample acțiuni în folosul obștii, inițiate de consiliile Frontului Unității Socialiste

CORESPONDENȚII „SCINTEII“ TRANSMIT:

pe o suprafață de 1.235.000 mp; s-au reparat și întreținut 24.000 km drumuri, au fost amenajate și extinse zone verzi pe 110 hectare...

Conștientizarea și comunității, organizările de tineret și femei dau un sprijin efectiv acțiunilor întreprinse de F.U.S. privind înfrumusețarea și buna gospodărire a localităților.

CONSTANTA Cercuri de educație materialist-științifică în întreprinderi

Educarea materialist-științifică a cetățenilor constituie preocuparea principală a activității comisiei municipale pentru răspindirea cunoștințelor științifice...

Un angajament al viitorilor locatari: cîte 100 ore muncă patriotică pentru fiecare cameră

Pentru o mai judicioasă și operativă coordonare a acțiunilor întreprinse de Consiliul organizat de F.U.S. din Vaslui, localitatea a fost împărțită pe zone de lucru - 7 la număr - pentru fiecare din cele 7 răspunzând un colectiv format din 7-11 membri ai biroului executiv...

ÎN JUDEȚELE IALOMIȚA ȘI VRANCEA

Cum sînt pregătite sistemele de irigații?

Deși ne aflăm la jumătatea lunii februarie, se pune cu acuitate problema pregătirii sistemelor de irigații, intrucît, anul acesta, recolta va fi necesară declanșarea udrilor mai devreme decît în celălalt an...

IALOMIȚA

Întreprinderea de exploatare a lucrărilor de îmbunătățiri funciare Fețești, județul Ialomița, are în exploatare 7.000 ha amenajate pentru irigații în sistemele Jegașia și Pietroiu-Stefan cel Mare...

VRANCEA

De-a lungul a cîțiva ani, în zona de șes a județului Vrancea s-au pus bazele unor sisteme locale de irigații, care numai în perimetrul cooperativei agricole Vultur, Suraia, Nănești, Căieni, Vinători, Gologanu și Măicânești, cuprind peste 11.000 ha...

ACȚIUNI DE COOPERARE ȘI SPECIALIZARE ÎN PRODUCȚIE ÎNCHIEATE DE ROMÂNIA CU ALTE ȚĂRI

În activitatea de comerț exterior a României un loc deosebit este ocupat de cooperarea cu alte țări în producție, cercetare științifică și tehnică. Anul trecut, de pildă, țara noastră a încheiat 49 acțiuni de cooperare și specializare în producție...

etc.) este susținută de specialiștii în materie, pe baza unui bogat material documentar - filme, fotografii, planșe etc.

VASLUI

Pentru o mai judicioasă și operativă coordonare a acțiunilor întreprinse de Consiliul organizat de F.U.S. din Vaslui, localitatea a fost împărțită pe zone de lucru - 7 la număr - pentru fiecare din cele 7 răspunzând un colectiv format din 7-11 membri ai biroului executiv...

ION MANEA

corespondentul „Scintei“

ALEXANDRU STARK

(Agerpres)

Implinirea a 41 de ani de la eroice bătălii revoluţionare ale cefe-riştilor şi petroliştilor din 1933...

organizaţii luptelor feroviarilor şi petroliştilor ca parte integrantă şi totodată, moment culminant al efer-vescenţei revoluţionare ce cuprinsese masele muncitoare din întreaga ţară...

care au culminat cu puternicele ac-tiuni de la Atelierele „Griviţa”...

la scurtă vreme după instaurarea dictaturii hitleriste în Germania, au avut un larg răsunet internaţional...

PAGINILE STRĂLUCIT EROSEM PROLETAR

41 de ani de la luptele revoluţionare ale cefe-riştilor şi petroliştilor din ianuarie-februarie 1933

decei decenii s-au desfăşurat pe fun-dalul marii crize economice mon-diale din anul 1929-1933, care s-a manifestat deosebit de acut în ţara noastră...

mele acestora. Incurajaţi de această victorie, la 1 februarie 1933 au intrat în grevă şi muncitorii de la rafină-ria „Romano-Americană”...

ale muncitorilor altor întreprinderi din Capitală şi din provincie, intelectuali, studenţi, meseriaşi, ţărani, funcţionari, mici comercianţi...

buie la îmbogăţirea experienţei revoluţionare a Partidului Comunist Român; prestigiul şi autori-tatea sa, dobândite în calitate de con-ducători ai luptelor cefe-rişte, s-au re-reflectat în întărirea politică şi or-ganizatorică a partidului...

DISCIPLINA PRODUCŢIEI RITMICE

Brasov. Similar, întreprinderea „Tractorul” din Braşov nu a reuşit să nu fie afectată de această criză...

Intreprinderi - de autocoalona din Braşov, „Vulcan” din Capitală, de mase plastice din Buzău...

25 de ani de învăţămînt tehnic superior la Braşov

Teri, în aula noului construcţiei de pe colina Livadaşilor din Braşov, s-a deschis lucrările sesiunii ştiinţifice jubiliare a cadrelor didactice ale Universităţii din localitate...

Conf. univ. dr. Gh. I. IONIŢA

tv PROGRAMUL I 9.00 De la Alfa la Omega enciclopedie pentru şcolarii...

cinema 18.05 Familia - „Din tată în fiu...” 18.35 Studioul de poezie: „Poveste de lărnă”...

18.05 Capcana - BUCUGI - 15.45; 19: 20.15; GIULEŞTI - 15.30; 18: 20.15. ARTA - 19.30; 18: 20.15.

18.35 Capcana - BUCUGI - 15.45; 19: 20.15; GIULEŞTI - 15.30; 18: 20.15.

18.05 Familia - „Din tată în fiu...” 18.35 Studioul de poezie: „Poveste de lărnă”...

18.05 Capcana - BUCUGI - 15.45; 19: 20.15; GIULEŞTI - 15.30; 18: 20.15.

18.05 Capcana - BUCUGI - 15.45; 19: 20.15; GIULEŞTI - 15.30; 18: 20.15.

18.05 Capcana - BUCUGI - 15.45; 19: 20.15; GIULEŞTI - 15.30; 18: 20.15.

DIN POŞTA REDACŢIEI

● FAPTE ● OPINII ● PROPUNERI

● Comuna noastră - tot mai frumoasă. De la o şcoală cu doi învăţători, astăzi avem în comună 11 şcoli şi 14 grădiniţe...

● Scurt-circuit pe reţeaua... solicitudinii. De aproape un an, locuitorii străzii Pandurii din Săcele, judeţul Braşov...

● 500 de cetăţeni din cele 11 sate ale comunei Făget, judeţul Timiş...

● Pete pe o carte de vizită... La intrarea în municipiul nostru, pe linia ferată...

● Pentru combaterea poluării aerului, la Prepara-tia carbunelui Petrolia se vor monta patru desprăfuitoare umede...

● Un reviriment al activităţii culturale-educative în rîndul tineretului din satele ce alcătuiesc comuna Halmeu este aşteptat...

LÎNGĂ CITITOR

Duminică, zi de odihnă. Scriitor, actori de rezumate de la lecturile bucurstene şi prietenii noştri din Nuferilor, de la radio...

„ROMÂNIA-FILM” prezintă pe CHARLTON HESTON ŞI MICHELE MERCIER ÎN FILMUL ENGLEZ „CHEMAREA STRĂBUNILOR”



După Jack London. Regia: Ken Annakin. Un episod al goanei după aur în Alaska de la sfîrşitul secolului trecut.

teatre

● Teatrul Giuleşti: Măsură pentru măsură - 19.30. ● Teatrul „Ion Creangă”: Omul invizibil - 9.

FAPTUL DIVERS

Copii, aveţi grijă de bunici!

Bătrînul P. D. din Craiova a plecat cu nepoţica la plimbare. S-au plimbat ei cît s-au plimbat şi, la întoarcere, obosiţi, bunicii s-au gîndit să ia autobuzul...

Nu i-au fost de ajuns trei luni

Se părea că cele trei luni de detenţie pentru „provocare de scandali” în vor fi fost de ajuns lui Radu Stroe din Arad (str. Grigorescu 7) spre a-şi apocoli...

De la un bob de fasole...

La spitalul din Brlad a fost internată, în stare deosebit de gravă, o tânără de 40 de ani...

„Să te treacă mama în... schemă”

Gestionar la o unitate a I.L.F. Brăila, Floarea Vasilescu i-a spus într-o zi ficel sat, Aurora...

Rămăşagul fatal

Sciam, nu demult, tot la rubrica noastră, despre un răpăş făcut de un şarpe în vîlcuţ cum că, într-un timp record, ar putea să bea trei şterfuri de coniac...

Farsă tipografică?

La librăria „V. Alecsandri” din Bacău au sosit 30 de exemplare din cartea „Elemente de semantica structurală engleză”...

Rubrică redactată de Ptre POPA Georgethe DAVID şi corespondenţii „Scintilei”

BIROULUI POLITIC AL MIȘCĂRII POPULARE A REVOLUȚIEI

KINSHASA

In legatura cu incetarea prematură din viața a lui Madrandele Tanzi, directorul Biroului Politic al Mișcării Populare a Revoluției...

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Excelenței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Vă mulțumesc pentru ambalul mesaj pe care mi l-ați adresat mie și popoului Greciei...

General PHAIDON GYZIKIS

Președinte al Republicii

Excelenței Sale

Domnului ION GHEORGHE MAURER

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România

BUCUREȘTI

In numele guvernului și popoului Noii Zeelande, vă rog să primiți, excelență, mulțumirile și aprecierile noastre...

NORMAN KIRK

Cronica zilei

Ministrul Afacerilor externe al României, George Macovescu, a primit o telegramă de mulțumire din partea lui Norman Kirk...

Ministrul Afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu, a primit o telegramă de mulțumire din partea lui Ahmed Khalifa Al Soudi...

Vineri după-amiază, nava școlară peruană „Independencia”, care a făcut o vizită în țara noastră...

Începând de vineri, Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România găzduiește expoziția „Fotografia arheologică în serviciul arheologiei”...

Numirea noului ambasador al României în Republica Mali

Prin Decret al Consiliului de Stat, tovarășul Valeriu Georgescu a fost numit în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Republica Mali...

Gală de filme la Ambasada Uniunii Sovietice

Cu prilejul apropiatului aniversării Forțelor armate ale U.R.S.S., atașatul militar, aer și naval al Uniunii Sovietice la București, colonelul A. F. Musatov, oferă, vineri după-amiază, o gală de filme...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

ACTUALITATEA LA TENIS

(România) 7-6, 6-2: Meiler, Fassbender (R.F.G.) - Simpson (Noia Zeelandă), Fesver (Anglia) 7-6, 6-1... Într-o Federație internațională de tenis și Organizația americană World Team Tennis (W.T.T.)...

ÎN CITEVA RÎNDURI

Selecționata de hochei pe gheață a României, aflată în turneu în Cehoslovacia, a jucat cu formația Slovan Bratislava, care activează în prima divizie a campionatului. Hocheiștii cehoslovaci au obținut victoria cu scorul de 7-3 (0-1, 3-1, 4-1)...

SOLEMNITATEA ÎNMÎNĂRII UNOR ÎNALTE DISTINCȚII

REALIZATORII PLATFORMEI INDUSTRIALE TIRGOVIȘTE

Intr-un cadru solemn, vineri la amiază, la Palatul Consiliului de Stat au fost înmânate medaliile de aur „Secera și Ciocanul”...

ÎNMÎNAREA ORDINULUI „STEUA REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA” CLASA I

Prin Decret al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, se conferă Ordinul „Steua Republicii Socialiste România” clasa I Complexului C.F.R. Brașov...

COMPLEXULUI C.F.R. BRAȘOV

Complexul C.F.R. Brașov, în care se spune, printre altele: „Colectivul complexului feroviar din Brașov, în care trăiesc și muncește unii peste 1000 de salariați români, maghiari și germani...”

LOTTO

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA DIN 15 FEBRUARIE 1974

FOND GENERAL DE CÎȘTIGURI : 1.264.049 lei. EXTRAGEREA I : 33 15 70 59 75 86 02 35 55. EXTRAGEREA A II-a : 1 67 71 7 80 44 28 90 52.

PE MICUL ECRAN

Rugbi • Hochei • Baschet • Volei

Pe micul ecran, în următoarele zile patru transmisiuni sportive. Miercuri (ora 15.30), Cardiff, în cadrul de rugbi Tara Galilor...

TINERII NOȘTRI BOXERI VICTORIOȘI ÎN IUGOSLAVIA

BELGRAD 15 (De la trimisul Agerpres, P. Ochiai). În localitatea Zrenjanin, din apropiere de Belgrad, s-a disputat această întrecere amicală de box între selecționata de tineret ale României și Iugoslaviei...

„VORWÄRTS” în Chile se extinde aria represiunilor

„Săptămânalul vest-german „VORWÄRTS” publică un articol despre extinderea măsurilor represive unuia evanșii tot mai larg de forțe politice, inclusiv acele care, în final, au sprijinit activitatea ei. În articol se arată :

„Luna de miere” acordată de junta militară forțelor politice care au sprijinit-o a început a trecut. Se impune impresia că junta este hotărâtă să divorțeze de aceste forțe...

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

„Pe de altă parte, muncitorimea a devenit din ce în ce mai militantă. În ultimul timp au avut loc greve pentru sporirea salariilor și condiții de muncă mai bune...”

PRIMIRE LA CONSILIUL DE MINIȘTRI

Vineri la amiază tovarășul Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, a primit pe N. V. Timofeev, ministru industrial forestiere și de prelucrare a lemnului al U.R.S.S., care face o vizită în țara noastră...

Constituirea Asociației de prietenie româno-indiană

Vineri după-amiază a avut loc în Capitală adunarea de constituire a Asociației de prietenie româno-indiană, adunare organizată de Institutul român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Au participat Corneliu Mănescu, vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, Nicolae Ghenea, adjunct al ministrului Afacerilor externe...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Adunarea s-a fost deschisă de Andrei Vela, vicepreședinte al Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

